

只要她俩进了决赛 就从没输过

彭帅/谢淑薇获巴黎银行赛女双冠军

在昨天进行的巴黎银行网球公开赛女双决赛中，头号种子、“海峡组合”彭帅/谢淑薇直落两盘击败布莱克和米尔扎，获得冠军，至此“海峡组合”11次进决赛，11次获冠军，效率惊人。

津巴布韦人布莱克和印度选手米尔扎都是双打好手，本次赛事位列第五号种子。当日比赛首盘有些波折，布莱克和米尔扎组合曾以4:2领先，并且在6:5领先时进入自己的发球胜盘局。但“海峡组合”处乱不惊，在化解对方盘点后反破成功，将比赛拖入“抢七”，最终以7:5获得“抢七”胜利。

次盘彭帅和谢淑薇渐入佳境，以6:2轻松胜出。

“比赛的时候，我们从不考虑决赛不败的事情，这也不会对我们造成任何压力，其实就是把精力放在每一分的争夺上，就像今天的决赛，对手很强大，而我们则要针锋相对。”彭帅说。

彭帅和谢淑薇已经是世界排名第一的双打组合，但就像决赛不败的纪录一样，排名同样不会对她们造成困扰。“我们是世界第一，大家比以前更了解我们，但我觉得和以前没什么不同，我们在场上更有自信，也更有冲劲。”彭帅说。

据新华社



武大靖勇夺短道速滑世锦赛男子500米金牌

2014年短道速滑世界锦标赛15日进行男、女500米争夺，索契冬奥会银牌得主、中国选手武大靖在男子500米比赛中力挫美国、加拿大和俄罗斯选手勇夺冠军，这也是中国队在本届世锦赛上收获的第一枚金牌。

19岁的武大靖凭借这枚金牌成为继李佳军、冯凯和梁文豪之后中国第四位短道速滑男子个人世界冠军。

武大靖决赛排在第二道出发，他在第二圈就超越了排在第一道出发的美国选手塞尔斯基，并一直领滑到比赛结束，最终成绩为40秒526。塞尔斯基和加拿大选手哈梅林分获银牌和铜牌。在索契冬奥会上大放异彩的韩国名将维克托·安曾一度滑在第三位，但最后一圈的失误使他掉到了第四。

参加男子500米比赛的另两名中国选手韩天宇和石竟男均以半决赛第三名的成绩遭

淘汰。

在女子500米比赛中，决赛排在第三道出发的中国选手范可新未能创造奇迹，最终获得铜牌。金牌和银牌分别被韩国名将朴升智和英国好手克里斯蒂摘得。

16日短道速滑世锦赛将进入最后一天，产生男子和女子1000米、3000米以及接力项目的金牌。

据新华社

穆帅怒闯裁判更衣室

昨天结束的英超联赛第30轮的一场较量中，切尔西客场0比1输给阿斯顿维拉。让蓝军主帅穆里尼奥抓狂的是，当值主裁判福伊不但罚下切尔西两名球员，并在终场前将他自己也轰出场。赛后有英国媒体披露，怒不可遏的穆里尼奥和队长特里去了裁判更衣室，试图再找福伊理论。

这场比赛中，福伊先后将切尔西队的威廉和拉米雷斯罚下，在补时阶段拉米雷斯吃到红牌后，穆里尼奥找到福伊理论，被罚出场。

赛后，穆里尼奥和特里闯入裁判更衣室，对此穆帅的解释是：“我两次试图和福伊先生谈谈，一次是在场上，另一次是在更衣室。在更衣室，我礼貌地对他发问，但他拒绝了。”穆里尼奥觉得自己被罚出场很冤枉：“当时场内也许有十个人，有我，两个助手，维拉主帅兰伯特，他的助手们……如果我被罚下是因为进入了场地，为什么其他人没被罚下。”

李元春

德国车手罗斯伯格夺得F1澳大利亚站冠军

梅赛德斯车队德国车手罗斯伯格昨天在2014年F1大奖赛首站澳大利亚站的比赛中夺冠，本土作战的红牛车队澳大利亚车手里卡多以22秒的劣势屈居第二。

比赛从一开始就非常混乱，包括汉密尔顿在内的多名车手因为机械故障中途退赛。罗斯伯格起步非常理想，随后越战越勇，势不可挡，领先优势越来越大，并在第19圈跑出1分32秒478的最快圈速。40圈后，罗斯伯格领先身后的里卡多达16秒，他继续保持巨大优势并在剩下的17圈一路领先，最终夺冠。

据新华社

名校来袭，一场不容错过的饕餮盛宴 权威把关，一场为您量身定做的展会

本周六，商报春季留学教育展帮你淘“真经”

时间：3月22日（星期六）13:00——17:00 地点：宁波威斯汀大酒店五楼展厅

阳春三月，留学规划正当时。对于出国留学来说，3月份是一个关键时期。留学专家建议有海外求学打算的国内学生，尤其是国内6月即将毕业的应届毕业生，一定要把握住年初这一申请留学的关键时期。作为甬城年度留学风向标，由东南商报主办的春季留学教育展也将在3月22日于威斯汀酒店与大家见面。在这场国际教育的饕餮盛宴上，不管你想要规划留学，还是就读国际高中，抑或是掌握海归就业方向，都能淘到属于你的那一本“真经”。

一站式网罗： 提供留学全方位服务

由本报主办的春季留学教育展已连续举办了7届，逐渐成为宁波留学市场的“风向标”，每一年都为宁波学生及家长送上全面、前沿的留学资讯和服务，也记录了留学市场从“精英消费”走入平常百姓家的渐变过程。

尽管逐梦海外不再遥不可及，但留学路上的问题也接踵而来。留学牵涉到材料制作、语言培训、资金准备等多个方面。如何找到适合的学校和专业、如何成功通过语言考试、怎样才是更经济实惠的消费方式……这些都是摆在留学家庭面前的一道道难题。

为了让有出国留学意向的学生和家长不用疲于奔波，东南商报此次邀请了宁波各大移民、留学、雅思、出国金融、旅行社等机构以及众多国际学校加盟春季留学教育展，致力于打造一场集留学、移民、雅思、出国金融行业信息传播、互动交流的一体化资源整合平台，可以一站式网罗留学相关服务。

语言专家会告诉你，如何在更短的时间内通过语言这个关卡。关于留学资金方面，

工作人员根据会每位咨询者的实际情况，定制出上佳的金融方案。而对于想要去热门留学国家或大学院校进行旅游、游学的学生，可以在展会中找到提供咨询的浙江天天商旅国际旅行社的展位，获取各个热门留学国家的旅游、游学等线路。

相约“高富帅”： 名校国际高中班现场招生

如今，对于初中毕业生来说，除了就读重点高中外，又多了另外一种选择，即就读国际高中。

所谓国际高中，指的是学生在国内享受国际化教育，所授课程对接国外大学本科教育，学生毕业后可直接申请国外大学，简单来说就是在国内外上国外的课程。目前国内有多种形式的国际高中，从合作方不同区分，有剑桥国际高中、中美合作高中、中加合作高中等等。据了解，镇海中学、效实中学、宁波外国语学校这些学生眼中的“高富帅”名校也开办了国际高中班，为宁波学子通往海外名校作准备。

本次商报春季留学教育展上，本报也邀请到了镇海中学剑桥国际高中、效实中学IB国际课程班、宁波外国语学校AP课程班、宁波华茂外国语学校、宁波滨海国际合作学校的招生老师到现场进行招生宣讲。老师们将与到场的学生和家长面对面交流，释疑解惑，不仅分析招生政策和招生形势，也将介绍历届学生的留学去向。

权威来把关： 筛选诚信机构放心去淘

对留学生家庭来说，留学不仅关乎额度不小的经济支出，更决定了孩子的前途。然

而名目繁多的院校“排行榜”让人难辨真伪，一些中介受利益驱使给学生“乱点鸳鸯谱”，留学诚信风波、留学安全风波让不少家长和学生对于未来的留学之路产生疑虑和担忧。

东南商报春季留学教育展发挥媒体的延伸服务功能，希望让每个留学家庭能够在展会上逛得全面、看得放心、选得安心。本报携手本市知名留学机构，以现场集中咨询的形式，旨在为读者搭建一个透明、安全可靠的留学资讯平台，为宁波学子的留学架起一座直通桥。

对参加此次留学教育展的机构，本报进行了严格筛选。本次参展的机构包括新通教育、金吉列留学、环球雅思、新航道、宁波市国际交流服务中心等，不仅具有合法资质，更是在行业内具有良好口碑，让留学家庭可以放心去淘。这次也将带来美国、英国、澳大利亚、加拿大等留学热门国家的特色项目，为有出国留学意向的学子提供国外院校招生的新的教育资讯，扫清出国留学障碍。

新通留学专家也提醒，此次留学教育展上针对各个学历层次的教育应有尽有，为避免走马观花式地逛展，学生参加前要做足“预习”功课，提前确定好自己感兴趣的国家、学校和专业。这样可以充分利用展会了解自己的资格与录取条件的差距、奖学金申请和专业就业情况等。

互动式体验： 留学申请要以个性为主导

留学的主力军在更新换代，获取信息的留学教育展也在不断升级。告别了以往单一、传统的海外院校加留学讲座的时代，本

次展会的项目更全面、服务更专业，互动也将更加个性化、体验化。

为了让在逛展的同时能拥有更直观的留学认识，此次展会为家长和学生创造一个真正的“留学互动”平台，现场特别开设了个性留学体验区，融入“90后”、“95后”性格特点，以学生个性为主导来申请。学生们将能在现场模拟出国语言考试，全方位把脉自己的英语水平。并且还将体验美国课堂，深入了解名校录取标准及人文风俗等。本次春季留学资讯展上还将特设留学专属性格测试，让学生能够了解自身的优势，明确留学的方向。专家将根据不同人群规划设计出不同的留学规划，实现留学回报最大化的需求。除此之外，今年各种“潮流”十足的教育展主题及专区也将纷纷亮相。

把握新动向： 提前铺好未来就业之路

近几年，海归就业话题备受关注，留学回报率成为家长们最关心的问题之一。去年堪称“史上就业最难年”，全国将有699万名普通高校毕业生。对于90后来说，作为现今中国留学的主力军，面临着日益激烈的应聘竞争和在岗竞争。他们在选择出国留学的时候，需要选择符合自身兴趣、特产和发展规划的专业课程，以便在留学大军的就业道路中脱颖而出。

本次教育展上不仅关注留学，也关注留学后不可避免的就业路，积极为大学生就业谋出路。今年将邀请就业专家或相关企业加盟，坐镇解答学生的就业问题。准留学生们可在展会前了解岗位的用人信息，为今后就读和就业铺路。而海归的学子们则可同就业专家进行洽谈，咨询具体的应聘问题。

见习记者 褚笑寒